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DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.

Nový
ceník
aquaparku
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Vánoce v Děčíně jsou plné světel

Letošní advent je kvůli koronaviru jiný než v minulých letech. Město Děčín proto připravilo bohatší vánoční výzdobu, kterou pro vás nafotil 
Petr Špánek. Vánoční program, jehož součástí jsou například odkazy na zajímavá videa, najdete na www.idecin.cz. Město Děčín vám přeje 
pohodové a klidné Vánoce.  Tento Zpravodaj je letos poslední, první číslo v roce 2021 vyjde 15. ledna.



V minulém vydání Zpravodaje 
jsme chybně uvedli termíny 
konání zasedání zastupitelstva 
města v roce 2021. Za chybu se 
omlouváme a přinášíme vám již 
správné datumy, kdy se jednání 
ve Společenském domě Střelnice 
uskuteční. Začátek zasedání je 
vždy od 15 hodin a je přenášeno 
on-line v těchto termínech: 28. 1., 
25. 2., 25. 3., 29. 4., 27. 5., 24. 6.,  
23. 9., 21. 10., 25. 11., 16. 12.

Od listopadu platí Plán zimní 
údržby místních komunikací na 
území statutárního města Děčín. 
Dotazy a připomínky k zimnímu 
úklidu chodníků a silnic lze volat 
na telefonní linky dispečera:  
493 645 025, 493 645 010.  Zimní 
údržbu města dle plánu provádí 
firma Marius Pedersen a.s.

Rada města jmenovala novou 
ředitelku příspěvkové organizace 
města Centrum sociálních služeb 
Děčín. Na základě výběrového 
řízení se jí stala dosavadní zástup-
kyně ředitelky CSS Lenka Plicková. 
Ta dočasně nahradí ředitelku Janu 
Skalovou, která odchází na mateř-
skou a rodičovskou dovolenou. 

Město Děčín vyhlásilo předběžné 
tržní konzultace k nadlimitním 
veřejným zakázkám na služby, 
jejichž plnění bude následně 
ovlivňovat život ve městě. Jedná 
se o zakázky na údržbu zeleně I., 
II, III. zóny a hřbitovů; o údržbu 
komunikací, nakládání s odpady a 
na zřízení a provozování sběr-
ného dvora. Návrhy zadávacích 
dokumentací byly představeny 
radním města a následně i ostat-
ním zastupitelům, kteří o danou 
problematiku projevili zájem. Vy-
hlášení zakázek předpokládáme v 
měsíci lednu 2021.

Město nabízí v souladu s Pravidly 
pro přidělování bytů z majetku 
města formou obálkové metody 
k pronájmu byt č. 6 v objektu Pří-
bramská 1911, Děčín IV. Prohlídka 
bytu se uskuteční 4. 1. 2021 v 
15 hodin a 6. 1. 2021 v 10 hodin. 
Nabídku na předepsaném tisko-
pise je třeba na magistrát doručit 
do 11. 1. 2021. Všechny nabídky 
najdete na webu města v odkazu 
Volné byty. 
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Obě Turistická informační centra 
se mezi svátky uzavřou. Napo-
sledy je můžete navštívit a za-
koupit si například kalendáře na 
rok 2021 ve středu 23. prosince 
2020. Po Novém roce se znovu 
TIC otevřou 4. ledna, pokud to 
dovolí epidemiologická situace. 

Děčínská karta je stále více 
využívanější a město plánuje její 
rozvoj i do budoucna. Chcete-li 
se dozvědět o tomto nástroji 
více nebo vám ještě není úplně 
jasné, jak funguje, pak se podí-
vejte na web města. Zřídili jsme 
zde přehlednou sekci, ve které 
najdete odpovědi na nejčastější 
dotazy k Děčínské kartě. 

 Práce v ulici 2. polské armády 
pro letošní rok skončily a komu-
nikace je opět průjezdná. Podle 
informací Ředitelství silnic a dál-
nic by měly opravy pokračovat 
na jaře.  Dále jsou hotové opravy 
na Labské stezce v úseku od 
rogala k mostu přes Ploučnici. 

Při injektáži skalního masivu pod 
glorietem byla vysokorozlišovací 
kamerou a následným geora-
darovým měřením potvrzena 
dutina končící chodby. Jsou zde 
vytesané stopy uměle vyhlou-
beného prostoru se zvláštními 
nálezy, které připomínají lesklý 
kovový předmět a lahev, ve zdi 
je přidělaná skoba. Dutina o veli-
kosti několika m² je zhruba  
3,5 m hluboko ve skále a vede 
do ní otevřený prostor. 

Od ledna 2021 přestává ČEZ 
Distribuce vylepovat papíro-
vá oznámení k plánovaným 
odstávkám elektrické energie. 
Každý ze zákazníků se nyní může 
nechat informovat o plánované 
odstávce bezplatně e-mailem 
nebo SMS.  Služba zároveň 
obsahuje možnost zasílat SMS 
v případě poruchy s odhadem 
času obnovení dodávky. Regis-
traci služby lze provést jedno-
duchým způsobem na www.
cezdistribuce.cz/sluzba. Jediné, 
co musí zákazník zadat, je datum 
narození (u právnických osob 
IČO) a EAN kód, který zákazník 
najde na vyúčtování za elektřinu 
(faktuře). 

Novým náměstkem pro realizaci 
staveb a oprav se v listopadu stal 
Tomáš Brčák (ODS). 

Jaké jsou vaše hlavní priority?
Chci kompletně změnit řízení sta-

veb ve městě. Chci vylepšit celkový 
koncept zadávání staveb, zlepšení 
kontroly či zavedení elektronického 
stavebního deníku na stavbách měs-
ta atd. Výběrová řízení by měla být 
otevřená i pro malé firmy a ne, aby 
byla šitá na míru konkrétní firmě. 
Chodím a budu chodit na kontrolní 
dny u jednotlivých staveb. Mojí vizí 
například je, že chodníky z litého 
asfaltu by měly nahradit chodníky ze 
skládané dlažby, a to ve spolupráci 
s městským architektem, který na-
vrhne nejvhodnější materiál a druh 
dlažby pro danou lokalitu.

Protože se město musí o svůj 
majetek starat s péčí řádného hos-
podáře, je potřeba zajistit i efektivní 
údržbu staveb, náklady na údržbu 
by měly být součástí projektu dané 
stavby.

Čemu se kromě staveb ještě bude-
te věnovat?

Podpoře cestovního ruchu a malé-
mu a střednímu podnikání v Děčíně. 
Mými vzory jsou například Teplice, 
Litoměřice, Kadaň atd., kde někteří 
politici opakovaně a dlouhodobě 
získávají podporu ve volbách za 
práci, kterou pro svá města odvádějí. 
Budu prosazovat snížení byrokracie 
pro podnikatele a občany vzhledem 
k městu. Dokážu si představit pra-
covní skupinu složenou z děčínských 
malých a středních podnikatelů a 
živnostníků, kteří budou přicházet se 
svými návrhy a podněty ke zlepšení 
podnikatelského prostředí v Děčíně.

Na sociálních sítích patříte mezi 
aktivní politiky. Chcete v tom 
pokračovat?

Přívětivější a lepší komunikace 
mezi občanem a městem je mojí 
další prioritou. Jsem otevřený jaké-
mukoliv dialogu s občany, odbornou 
i laickou veřejností.  Jedině společně 
dokážeme naše město posunout 
dál a udělat z Děčína výkladní skříň 
severních Čech a bránu do Českého 
Švýcarska.

Jako opoziční zastupitel jste se 
zajímal o revitalizaci Podmokel. 
Nyní ji máte ve své gesci jako 
náměstek primátora. Co jste v této 
oblasti již podnikl?

Jednal jsem se zástupci církve 
přímo na místě o dalším postupu 
prací. Chceme společně nalézt co 
nejdříve řešení, aby byl uveden 
pozemek okolo kostela na Husově 
náměstí do rozumného stavu. Určitě 
jste si všimli, že na pozemku již došlo 
k úklidu. Představa církve je, že by 
prostor okolo kostela upravila do 
podoby blízké konci 19. století, na 
což mají zpracovaný projekt. Nyní je 
třeba odvézt suť ze starých obrub-
níků, navézt zeminu do prohlubní, 

srovnat a připravit k osetí. Jakmile 
arborista dovolí, dojde k prořezání 
stromů. Proběhlo již také jednání se 
společností STRABAG, která nedoda-
la, co si město objednalo.

V Děčíně je v různé fázi celá řada 
staveb a projektů. Jak to s nimi 
vypadá?

Spolu s kolegy řeším další postup 
v plánované stavbě domova se 
zvláštním režimem v Křešicích. Musí-
me rozhodnout, zda se bude domov 
stavět či ne. Také proběhla schůzka s 
projektanty na téma rozvojové zóny 
v oblasti východního nádraží. Na 
tomto se v posledních měsících od-
vedlo hodně práce a v záměru musí-
me rozhodně pokračovat. Myslím, že 
nebudu přehánět, když řeknu, že to 
je největší projekt pro rozvoj města 
za posledních minimálně 100 let. Za-
čal jsem pracovat na koncepci oprav 
komunikací včetně chodníků. S tím 
souvisí i koordinace rekonstrukce ve-
řejného osvětlení, které je již značně 
zanedbané a zastaralé. V plánu mám 
i posílení střediska městských služeb 
o vykonávání některých udržovacích  
a údržbových prací.   

		      (Luděk Stínil)

Tomáš Brčák: Chci zlepšit stavby v Děčíně

Lidé na Jalůvčí budou mít nové osvětlení
Nového osvětlení se dočkali 
lidé na Jalůvčí. Současně v této 
lokalitě – a také v Popovické ulici 
– společnost ČEZ provádí rekon-
strukci vedení nízkého napětí.

„Vyměňujeme zde vrchní vedení 
nízkého napětí za zemní kabelové. 
S ohledem na situaci a omezení 
vzniklými pandemií covid-19 i 
vyhlášením nouzového stavu došlo 
ke zdržení prací z důvodu karan-
ténních opatření a bylo také nutné 
posunout i termíny plánovaných 
odstávek. Omezením plánovaných 
odstávek jsme reagovali na poža-

davky zákazníků, kteří ve velké míře 
pracují v době pandemie z domova 
a vyhověli jsme i požadavkům škol i 
studentů na tolik potřebnou online 
výuku,“ popisuje mluvčí společnosti 
ČEZ Soňa Hollingerová.

Někteří obyvatelé Jalůvčí se již 
obrátili na město kvůli nepořádku.

„Protože se na mě obrátili lidé, 
kteří jsou se situací v místě prací 
nespokojeni, provedl jsem na Ja-
lůvčí kontrolu. Je nutné si uvě-
domit, že položené povrchy jsou 
pouze provizorní tak, aby na nich 
mohla probíhat zimní údržba,“ říká 
náměstek primátora Tomáš Brčák 

s tím, že nového povrchu se lidé 
dočkají na jaře, jakmile to povolí 
klimatické podmínky. Asfaltování 
by mělo probíhat odzadu směrem k 
hotelu Zlatá Lípa.

Podélné výkopy a překopy 
budou zakryty vrstvou asfaltu, v 
pokládce se bude pokračovat do 
doby provozu obaloven a po jejich 
uzavření se zbylé trasy výkopů 
založí zámkovou dlažbou.

Výměnu veřejného osvětlení 
financuje město Děčín ze svého 
rozpočtu. Celá akce vyjde na 13 
milionů korun bez DPH.

                                            (Luděk Stínil)

Děčín bude mít zubní 
pohotovost i v roce 2021
Městu Děčín se podařilo i na rok 
2021 zajistit ve městě stoma-
tologickou pohotovost. Jedná 
se o službu občanům, kterou 
město každoročně domlouvá 
se Stomatologickou komorou a 
financuje ji ze svého rozpočtu. 
Zajištění této péče přijde v příš-
tím roce na téměř půl milionu 
korun.

„Jsme rádi, že se nám povedlo 
domluvit spolupráci se stomatolo-
gy i v roce 2021. Zajišťovat zubní 
pohotovost není povinností měs-
ta, přesto lidé z Děčína a okolí mají 
již od roku 2007 možnost využít 
těchto nadstandartních služeb pří-
mo v Děčíně a nemusejí dojíždět 
do vzdálenějších měst. Aby mohla 
pohotovost fungovat, museli jsme 
přistoupit k několika změnám,“ 
říká náměstkyně primátora Anna 
Lehká, která má oblast zdravotnic-
tví na starosti.

Změny se týkají pracovní doby 

stomatologů. Od ledna 2021 bude 
mít lékař čekárnu pro veřejnost 
otevřenou v době od 8.00 do 10.00 
hodin a další hodinu využije na 
ošetření zbývajících pacientů, kteří 
do čekárny dorazili do 10.00 hodin. 
Další změnou oproti minulému 
roku je, že se pohotovost bude 
sloužit jen o víkendech, tedy o 
sobotách a nedělích po celý rok, 
nikoliv však ve svátky a 31. 12., jako 
tomu bylo předešlé roky. V příštím 
roce se jedná o 10 svátečních dní 
s tím, že pokud svátek vyjde na 
víkend, pak se pohotovost sloužit 
bude.

„Mrzí nás, že jsme museli přistou-

pit k úpravě provozní doby zubní 
pohotovosti. Chtěla bych občany 
požádat, aby tuto službu využívali k 
účelu, ke kterému byla zřízena, tedy 
k ošetření bolestivých a akutních 
případů. Není možné, aby poho-
tovost nahrazovala běžnou péči 
zubního lékaře, jako je zhotovování 
plomb, protetické práce, úpravy 
protéz, rovnátek a podobně,“ dopl-
nila Anna Lehká.

Pohotovost v Děčíně v roce 
2021 bude zajišťovat celkem 12 
stomatologů z celého okresu po 52 
víkendů. Rozpis služeb je k dispozi-
ci na webu města a je zveřejňován 
pravidelně také ve Zpravodaji a na 
sociálních sítích. O svátcích, kdy se 
pohotovost v Děčíně od nového 
roku sloužit nebude, mohou lidé 
využít stomatologickou pohoto-
vostní péči v Ústí nad Labem v 
budově zdravotního střediska Míro-
vá 2700/8, 400 11 Ústí nad Labem 
- Severní Terasa, a to od 8.00 do 
18.00 hodin.    (Romana Silvarová)

Ulice pod nemocnicí budou jednosměrné

Město Děčín připravuje změnu 
dopravního značení v lokalitě Dě-
čín 2 pod nemocnicí. Několik míst-
ních ulic bude možné projíždět jen 
v jednom směru. K úpravám město 
přistupuje na základě Doprav-
ního inspektorátu Policie České 
republiky a také části obyvatel v 
této lokalitě.

Cílem je nejen zlepšit průjezd-
nost, ale také zajištění maximální-
ho počtu parkovacích míst.

Jednosměrné se v určitých čás-
tech stanou tyto ulice: Wolkerova, 
Tylova, Nedbalova, E. Krásnohor-
ské, Stoliční, Vrchlického, Lužická a 
Vokolkova.

V ulici Vrchlického bude 

nainstalována značka K+R, která 
zajistí prostor pro zastavení rodičů 
žáků školy, případně zájezdového 
autobusu v rámci akce školy. Pro 
zvýšení bezpečnosti u zadní brány 
školy je navrhnut jednosměrný 
provoz v ulici Vokolkova až po 
křižovatku s ulicí Tylova.

		      (Luděk Stínil)
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Aquapark bude mít od ledna nový ceník
Návštěvníci děčínského aqua-
parku zaplatí vyšší vstupné. 
Změna ceníku, který v prosinci 
schválila rada města, začne 
platit 1. 1. 2021.

Za zvýšením cen stojí jak nárůst 
provozních nákladů aquaparku, 
tak i snížení provozního příspěvku 
od města na rok 2021. Kvůli koro-
naviru město čelí propadu příjmu 
a je nuceno proto šetřit.

Ceny ve venkovním areálu se 
navyšují v průměru o cca 17 %, ve 
vnitřním areálu zhruba o 16 % a 
ve wellness zóně o přibližně 15 % 
oproti původní ceně služeb.

Častí návštěvníci mají možnost 
eliminovat navýšení cen zakoupe-
ním abonentního čipu. V současné 
době eviduje aquapark více než 9 
500 abonentů. Být abonentem je 
ideální volba, při dostatečném kre-
ditu totiž nemusíte stát ve frontě a 
hlavně využijete slevu na vstupné 
cca 25 procent na všechny služby 
(orientační průměrný výpočet 

pro abonenta: sauna při vstupu 
na dvě hodiny je cca o 19 procent 
výhodnější – bazén při vstupu 
na 1,5 hodiny je cca o 19 procent 

Malé vánoční rozjímání v děčínském muzeu
Ani letos nebudou návštěvníci 

muzea v čase adventním ochuzeni 
o vánoční výstavu. I přes všechna 
úskalí a nejistotu muzejníci připra-
vili výstavu s názvem Malé vánoční 
rozjímání s ukázkami několika desí-

tek betlémů vyrobených z různých 
druhů materiálů.

K vidění jsou betlémy dřevěné 
historické z počátku století, papíro-
vé prostorové skládací od Vojtěcha 
Kubašty ze 2. pol. 20. století nebo i 

betlémy téměř současné keramické 
či unikátní miniaturní papírové 
origami.  Výstava je doplněna o 
tradiční výzdobu, která neodmysli-
telně patří k českým Vánocům.

Muzeum je otevřeno denně od 

9 do 17 hodin kromě pondělí a 
povinností každého návštěvníka je 
dodržovat bezpečnostních opatře-
ní. Všem přejeme krásný advent a 
pohodové Vánoce!

                   (Ilona Rosenkrancová)

Zvířata v zoo dostala vánoční dárky 
Pro vybrané druhy zvířat pro-
běhla v zoo vánoční nadílka. Na-
dělovalo se s předstihem přede-
vším kvůli medvědovi Brunovi, 
který už by mohl každým dnem 
ulehnout k zimnímu spánku.

 „Bruno se ukázal jako skvělý 
specialista na odzdobování stro-
mečku a milovník perníčků. Čekal 
na něj stromeček ozdobený jablky, 
hruškami a rybami. Jako zpestření 
jsme mu připravili i obrovský per-
níček,“ vysvětlila mluvčí zoo Alena 
Houšková. S obrovským dárkem 
plným ovoce zavítali ošetřovatelé 
také k chápanům středoameric-
kým mexickým a svou nadílku si 

užil i mravenečník Ferda, který 
dostal balíček plný moučných 
červů. „Pro mangusty liščí jsme pak 
přichystali krabici s několika míčky, 
mezi něž jsme nasypali červy. Mu-
sely projevit větší snahu, aby se k 
dobrotě dostaly,“ doplnila mluvčí. 
Jako správný strávník vánočních 
pochutin se projevil i Elvis, kanec 
prasete visajanského (na snímku), 
který ze svého vánočního balíčku 
jako první snědl jeho oblíbené 
vlašské ořechy. Všechny dárky byly 
připraveny s ohledem na zdraví a 
bezpečnost zvířat. Balící papír i vel-
ký perníček byl potištěn brambo-
rovými tiskátky s potravinářským 
barvivem. 		    (red)

Programové prohlášení Koalice pro Děčín 2020 – 2024 18. prosince 2020

PROGRAMOVÉ PROHLÁŠENÍ
ANO 2011, VOLBA PRO DĚČÍN, ČESKÁ PIRÁTSKÁ STRANA,

ZMĚNA PRO DĚČÍN, ODS S PODPOROU SVOBODNÝCH
Nová koalice má před sebou pouze dva roky pro naplnění programových priorit, kdy situace je o to komplikovanější, že se 
nacházíme ve finanční krizi způsobené virem COVID-19. Tato krize nepříznivě ovlivnila a nadále ovlivňuje ekonomiku, což 
se v následujících letech negativně projeví na příjmech města. Je proto na místě zefektivnit fungování města a nastavit 
novou atmosféru při správě věcí veřejných.

DOPRAVA

BEZPEČNOST

SPORT, CESTOVNÍ RUCH, KULTURA

ROZVOJ, VEŘEJNÝ PROSTOR

SOCIÁLNÍ OBLAST, RODINNÁ POLITIKA
  Řešení navýšení kapacity péče sociálních služeb

CHYTRÉ MĚSTO - SMARTCITY

 Posílení hlídkové činnosti městské policie a modernizace 
kamerového systému

 Analýza stavu kriminality – ve spolupráci všech složek 
zpracovat mapu kriminality s cílem vytvořit seznam proble-
matických oblastí a následným zaměřením se na prevenci

PÉČE O MAJETEK
 Vypracování směrnice pro přípravu, kontrolu a realizaci 	
    staveb s ohledem na hospodárnost a kvalitu provedení a 	
    provozní náročnost
 Koordinace staveb a oprav ve městě
 Opravy a údržba majetku města
 Úspory v oblasti energií – modernizace veřejného osvět	
     lení, nákup energií s využitím současných trendů formou 	
     soutěžení dodavatele, snižování energetické náročnosti 	
     budov.

 Dokončení probíhající stavby a pokračování obnovy 	   	
     Podmokel
 Přenesení některých úkonů v údržbě a drobných opravách 	
     na Středisko městských služeb, stejně jako část činností v 	
     komunálních službách, dosud zajišťovaných dodavatelsky
 Zefektivnit provoz a výsledky hospodaření DPMD
 Rozvíjet spolupráci s dobrovolnými hasiči
 Vytvořit seznam plánovaných investičních akcí, seřadit dle 	
      priority

 Příprava rekonstrukce stávajících či výstavby nových 	   	
     sportovišť
 Revitalizace Společenského domu Střelnice
 Podpora sportu zaměřená zejména na děti, mládež.
     Pomoc s údržbou a provozem sportovních zařízení.

 Modernizace rezervačního portálu Vstupenka Děčín
 Efektivní propagace turistických a kulturních atraktivit 	
     města a okolí
 Podpora rozvoje cyklistiky ve městě jako alternativy k 	
     individuální a veřejné dopravě.

 Příprava a plánování rozvojové zóny Kumpoltice
     (Východní nádraží)
 Sběrný dvůr ve vlastnictví města
 Vyhodnotit efektivitu výběru poplatků za třídění a likvida	
     ci odpadu

 Schválení nového územního plánu
 Příprava rekonstrukce Labského nábřeží
 Postupné úpravy sídliště Bynov v souladu s územní studií
 Revidovat vyhlášku o záboru veřejného prostranství
 Vytvoření grafického manuálu pro veřejný prostor města

 Posunutí rozhodujících dopravních staveb do dalších 
stadií přípravy

 Koordinace staveb s ohledem na dopravu v Děčíně

 Vytvořit „Portál občana“ směrem k elektronizaci veřejné 
správy

 Vytvořit řadu jednotlivých inovačních řešení pro zvýšení 
komfortu občanů v rámci eGovermentu

Toto jsou jen základní body a zásadní priority nové koalice. V každé oblasti se budou realizovat další dílčí menší či 
větší věci.

levnější).
V rámci nutnosti vysokých úspor 

v roce 2021 bude rovněž ukončen 
provoz venkovního areálu od 

září do května, kde jsou měsíční 
náklady ve výši cca 200 až 210 tisíc 
korun.				  
  			     (red)

Kompletní ceníky najdete na www.aquaparkdecin.cz
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Děčínská nemocnice má nový 
přístroj pro počítačovou tomograf ii
Nový přístroj nahradil starší 
zdravotnickou techniku, která 
sloužila pacientům od roku 
2008. Pořizovací cena nového 
počítačového tomografu s 
příslušenstvím je 15 218 170 
korun. Financování bylo zajiště-
no z dotačního titulu 31. výzvy 
IROP – projekt „Zvýšení kvality 
návazné péče – Nemocnice 
Děčín, o. z.“

Stávající počítačový tomograf 
Siemens Somatom Emotion 16 byl 
v děčínské nemocnici, která spadá 
pod Krajskou zdravotní a.s., v pro-
vozu dvanáct let a již neodpovídal 
požadavkům na současné trendy v 
zobrazovacích metodách v radiodi-
agnostice. V souvislosti s nutností 
obnovy počítačového tomografu 
jako jednoho ze základních vybave-
ní Radiodiagnostického oddělení a 

Iktového centra Krajské zdravotní, 
a. s. – Nemocnice Děčín, o. z., byl 
proto uveden do klinického provozu 
nový počítačový tomograf Aquilion 
PRIME SP.

„Zdravotníci i pacienti dostávají k 
radiodiagnostice namísto dosud po-
užívaného kvalitativně zcela nový, 
moderní přístroj. Jde o další krok v 
očekávané modernizaci děčínské 
nemocnice,“ řekl k obměně zdra-

Město se snaží o stále větší transparentnost a otevřenost ve veřejných zakázkách
Dalším krokem vedení města, kro-

mě radou jmenovaných komisí pro 
posouzení kvalifikace a hodnocení 
nabídek účastníků u podlimitních a 
veřejných zakázek, je otevření jed-
nání i ostatním zastupitelům, kteří 
by se jednání s prohlášením mlčenli-
vosti účastnili jako pozorovatelé.

Komise budou tvořeny navr-
ženými a následně jmenovanými 
osobami radou města. Stejně jako 
doposud bude oslovován předseda 

OHK Děčín k navržení zástupců z 
jejich řad.

„Vzhledem k těmto změnám a 
možnostem si dovolím apelovat, 
aby se děčínští podnikatelé zapojili 
do práce ve výběrových komisích 
mnohem aktivněji než doposud 
prostřednictvím OHK Děčín a 
aby možnosti účasti na jednání 
komisí využívali i zastupitelé města,“ 
vyzývá Anna Lehká, náměstkyně 
primátora pro rozvoj města.  „Od 

tohoto kroku rozšíření možnosti 
sledování jednání komisí si slibuje-
me, že účastí dalších osob na těchto 
jednáních se rozšíří povědomí o 
tom, jakým způsobem probíhá 
výběr nejvhodnější nabídky, a že 
zakázky zadávané městem Děčín 
nejsou nijak ovlivňovány,“ doplnila 
Anna Lehká.

Podklady k jednotlivým podlimit-
ním a nadlimitním veřejným zakáz-
kám obdrží zastupitelé prostřed-

nictvím Portálu zastupitele, kde 
získají i informaci o termínu podání 
nabídek a následně o termínu koná-
ní jednání komise. Veškeré informa-
ce včetně zadávací dokumentace a 
dalších podkladů, které se týkají jak 
zakázek podlimitních, nadlimitních 
a malého rozsahu, naleznou všichni 
včetně veřejnosti i na Profilu zada-
vatele. Na profilu zadavatele je pak 
i patrné, v jaké fázi se daná zakázka 
nachází.	            (Romana Silvarová)

votnické techniky Michal Hanauer, 
ředitel zdravotní péče děčínské 
nemocnice.

Radiodiagnostické oddělení dě-
čínské nemocnice zajišťuje celotělo-
vou diagnostiku včetně diagnostic-
kých výkonů, intervenčních výkonů, 
RTG diagnostiku zažívacího traktu a 
urotraktu, hrudníku, traumata, ultra-
zvuková a CT vyšetření, intervenční 
výkony pod CT.                               (red)

Primátor města osobně popřál jubilantce

Minulý týden oslavila své 100. narozeniny děčínská občanka paní Vlasta Nováková. Popřát jí k tomuto vý-
znamnému životnímu jubileu přišel domů osobně primátor města Jiří Anděl. Paní do něj dostala dárkový 
koš a také květiny.          	                    							                           (romi)
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Návštěvy seniorů: 
Pouze po telefonické 
domluvě 

Návštěvy v Domově pro seniory 
a Domově se zvláštním režimem 
na Kamenické ulici jsou možné 
pouze po předchozím telefo-
nickém objednání u sociálních 
pracovnic. Objednávat se můžete 
v pracovní dny v době od 7 do 
15 hodin na telefonním čísle 604 
294 675, kde získáte i podrobnější 
informace.  Vstupovat do budovy 
lze z bezpečnostních důvodů 
jen hlavním vchodem ze dvora 
(budova C, automatické posuvné 
skleněné dveře). 

Děkujeme za pochopení a 
dodržování pravidel, která jsou v 
zájmu bezpečnosti a zdraví klien-
tů domova. 

Město Děčín také stále pro-
vozuje linky pro seniory 65+ a 
zdravotně postižené. Lidé mohou 
volat na čísla 412 593 249 a 774 
059 266, a to v pondělí a ve středu 
od 8 do 17 hodin, v úterý, čtvrtek 
a pátek od 8 do 14.30 hod. 

          			      (red)

Covid-19 děčínské plavce nezastavil

Sněhové radovánky v MŠ Liliová

Dne 16. 10. měl Plavecký  klub 
Děčín poslední mokrý trénink před 
další nepříjemnou pauzou. Tím ale 
na sobě nepřestal makat. Trenéři 
hned naordinovali individuální 

tréninkové dávky, dvakrát týdně 
online cvičení, domácí posilování 
a nemohly chybět ani naběhané 
kilometry. Postupným rozvolňová-
ním přišly na řadu společné běžec-

Město Děčín po roce opět 
ocenilo nejlepší sportovce

Celkem 252 tisíc korun letos 
rozdělí město Děčín mezi nejlépe 
umístěné sportovce v roce 2020.

Slavnostní předávání peněžitých 
odměn se odehrává každý rok 
v prosinci na zámku, letos však 
proběhne předání formou živého 
přenosu v pátek 18. prosince v 18 
hodin. Přenosem provede mo-
derátor Tomáš Kettner, město ho 
odvysílá z prostor nové obřadní 
síně v Podmoklech. Lidé ho budou 
živě moci sledovat na YouTube 
kanálu města Děčína. Později bude 
k dispozici i záznam z předávání.

„Je úžasné, že i přes komplikace 

a překážky, které letošní rok přinesl, 
se naši sportovci umístili na tak 
skvělých místech při reprezentaci 
města. Na nás nyní je, abychom se 
utkali při možnostech, jaké nyní 
jsou, s uspořádáním slavnostního 
ceremoniálu,“ říká Martin Pošta, 
náměstek primátora pro sport a 
kulturu.

Návrhy na ocenění sportovců do-
daly sportovní kluby a tělovýchov-
né jednoty. Celkem se sešlo 105 ná-
vrhů, z nichž poté sportovní komise 
města vybrala 78 návrhů v těchto 
kategoriích: Sportovci do 18 let, 
a to jak jednotlivci, tak i kolektivy, 
dále Sportovci nad 18 let, a to opět 
jednotlivci a sportovní kolektivy, 
další kategorií jsou Trenéři mládeže, 
dále pak kategorie Za celoživotní 
činnost v oblasti sportu, kategorie 
Handicapovaný sportovec, a navr-
ženo bylo také jedno mimořádné 
ocenění IN MEMORIAM.

Seznam navržených sportovců 
pak v první polovině prosince 
schválila rada města. Všichni oce-
nění se tak mohou těšit na finanční 
příspěvek v řádu několika tisíc 
korun. Jména oceněných se dozvíte 
při slavnostním ceremoniálu, jejich 
seznam vyjde také v prvním vydání 
lednového Zpravodaje a najdete ho 
také na webu Děčín sportuje.

		      (Luděk Stínil)

ké tréninky a workout hřiště.
Oddíl uspořádal 7. 11. i běžecký 

závod, který odběhl každý sám a 
vyhodnocení proběhlo na základě 
GPS. Závod odstartoval v parku 

Kupa sněhu ze zimního stadionu 
moc potěšila všechny děti z MŠ Lili-
ová. Do syta si mohly užít sněho-
vých radovánek na školní zahradě 
a navnadit se tak na přicházející 
zimu.

K začátku adventního období 
neodmyslitelně patří také návštěva 
Mikuláše, čerta a anděla. Nejinak 
tomu bylo i v MŠ Liliová. Všechny 

pod Kvádrberkem směrem na 
Loubí s výběhem na Stoliční horu 
s celkovou vzdáleností 5,2 km a 
převýšením 231 m. Nejrychleji se 
s tratí poprali  Alžběta Blažková, 
Barbora Silná  a Petr Šolín, gratu-
lujeme.

Během této pauzy měli plav-
ci celkem 12 online cvičení, 15 
běžeckých tréninků s průměrnou 
vzdáleností 8 km a 23 hodin indivi-
duálního posilování.

Další předvánoční metou jsou 
domácí plavecké závody „Vánoční 
cena“, kde děčínští absolvují všech-
ny plavecké styly na distanci 50 m.

Trenéři Jan Mareš a Petr Rouček 
jsou rádi za aktivní přístup rodičů 
a dětí v tomto těžkém období. 
Protože nejtěžší je stálá motivace 
dětí.	                    	                  

	                      (Plavecký klub)

děti Mikuláše a jeho pomocníky 
přivítaly s nadšením a jen kapkou 
ostražitosti. Čert si nikoho neodve-
dl, naopak si všechny děti vyslouži-
ly krásný balíček plný dobrot.

Celý kolektiv mateřské školy 
všem přeje krásné prožití advent-
ního období, klidné svátky plné 
radosti a smíchu – a hlavně pevné 
zdraví.    		         (MŠ Liliová)

Děčínským hokejbalistům se daří 
Hokejbalovému útočníkovi Rad-

kovi Hůjovi z Děčína nejspíše hokej-
bal přes vynucenou pauzu opravdu 
chyběl, protože během dvou 
hracích víkendů po obnovení ligy 
vsítil hned dva hattricky. Doufejme, 
že mu střelecká forma vydrží co nej-

déle, protože jeho góly obohacují 
zápasového skóre. V neděli 6. 12. dal 
Radek hattrick v zápase proti HBC 
Most B, o týden později 13. 12. pak 
i proti SHC Killers Litoměřice. Oba 
zápasy byly pro HBC Bazzy Děčín 
velmi úspěšné.                                (luš)



Aktuální úřední hodiny Magistrátu města Děčín  
Úřední hodiny magistrátu vrátily do běžného režimu. Základní úřední hodiny jsou opět stanoveny na pondělí a středu od 8.00 do 17.00 hod. Podatel-
na a pokladny jsou přístupné každý den.

Úřední hodiny podatelny na obou budovách magistrátu
Pondělí, středa 	 7.15 – 17.00 h,   úterý, čtvrtek a pátek	 7.15 – 14.30 h

Otevírací doba pokladen, vidimace a legalizace (ověřování podpisů a listin), CzechPOINT
Pondělí, středa 	 8.00 – 17.00 h,   úterý, čtvrtek a pátek 	 8.00 – 14.30 h
Kompletní přehled úředních hodin najdete na webu města.

POZOR ZMĚNA ÚŘEDNÍCH HODIN V TÝDNU PŘED VÁNOCI
V pondělí 21. 12. a v úterý 22. 12. 2020 budou úřední hodiny od 8 do 17 h, ve středu 23. 12. 2020 bude magistrát otevřený od 8 do 14.30 hodin, úřední 
hodiny na odboru správních činností a obecním živnostenském úřadu (občanské průkazy a pasy, evidence vozidel a řidičů, ŽÚ) jsou od 8 do 13 hodin.

Omezení provozu pokladen
S ohledem na otevírací dobu banky budou pokladny magistrátu otevřeny dne 31. 12. 2020 do 9 hodin. První pracovní den roku 2021, tj. 4. 1. 2021, 
se pokladny otevřou v 11 hodin.

Při návštěvě magistrátu dodržujte bezpečnostní opatření proti šíření nákazy covid-19. Povinností je samozřejmě nošení roušky a odstup 2 metry. 
K dispozici je desinfekce na ruce. Je-li to možné, využijte přednostně písemnou, elektronickou nebo telefonickou komunikaci. Děkujeme.
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Jan Záhora je varhaníkem v Děčíně již 55 let
V úterý 8. prosince 2020 uplynulo 
55 roků varhanické služby ve Far-
nosti Děčín 1 pana Jana Záhory 
seniora. 8. prosince roku 1965 
nastoupil tento varhaník k dopro-
vodu bohoslužeb a ostatních 
církevních i světských obřadů.

Narodil se roku 1951 v Děčíně 
v rodině bankovního úředníka a 
učitelky. Protože rodina byla křes-
ťanského zaměření, záhy poznal 
nejenom společenství věřících, 
seskupených okolo kostela sv. 
Františka na Husově náměstí, ale 
i zázemí tohoto stánku. V šesti 
letech se začal učit hrát na housle. 
Navštěvoval zdejší hudební školu. 
Nakrátko se stal i členem chrámo-
vého sboru řízeného regenschorim 
Janem Vovsem.  Tenhle opravdový 
„pan varhaník“ si všiml ani ne 
desetiletého chlapce, kterému říkal 
Johan, podporoval ho v hudebních 
zájmech a brzy ho zasvětil nejen 
do tajů registrace, ale i do zákla-
dů ladění a intonací píšťalového 
varhanního fondu ba dokonce i 
do „fíglů“, jak varhany udržovat v 
provozuschopném stavu, což se 
později potvrdilo jako velice cenná 
devíza.

Myslím, že nedoceněna zůstává 
jeho péče o historické varhany v 
Děčíně i na celém Děčínsku, zejmé-
na pak o varhany chrámu Povýšení 
svatého Kříže v Děčíně I, varhany 
kostela sv. Václava a Blažeje i 
příležitostná technická pomoc při 
údržbě varhan v podmokelském 

evangelickém kostele, v „červe-
ném“ kostele v Ústí nad Labem, v 
Trmicích, Doubici, Růžové či Srbské 
Kamenici. V minulosti se podílel 
rovněž na údržbě varhan v Dolním 
Žlebu, Těchlovicích, Javorech, 
Čermné a Jílovém. Byl u transferu 
varhan z Nebočad do Rumburku, 
což znamenalo jejich záchranu. 
Velice těžce se smiřoval s prodejem 
jiných varhan mimo Děčín, zejména 
varhan od sv. Václava z Rozběles a 
cvičných varhan pana Vovsa z fary 
v Rozbělesích na slovenskou Spiš. 
Zřejmě nikdy se nesmíří s těžko 
pochopitelným prodejem Riegero-
vých varhan z kostela sv. Fran-
tiška na Husově náměstí a jejich 

nahrazení digitálním elektronickým 
nástrojem.

V roce 1991 se zasadil o velkou 
opravu Riegerových varhan v 
chrámu Povýšení sv. Kříže a pak rok 
co rok asistoval přizvaným varhaná-
řům Jónovi, Němečkovi a později 
Žurovi při běžných opravách a 
ladění. V roce 2000 svým rozhod-
ným přístupem dovedl technický 
stav Fellerových varhan kostela sv. 
Václava a Blažeje ke kolaudačnímu 
řízení a jejich novému vysvěcení. 
Sám od zmíněných varhanních 
odborníků čerpal další a další 
zkušenosti z varhanářské praxe, 
takže jim dnes při přejímkách oprav 
neodpustí žádný hrubý nedostatek. 

Já sám ho znám jako spolehlivého 
kolegu při přípravě varhanních 
koncertů i perfektního spolupra-
covníka varhanáře Joachima Žura, 
s nímž v letech 1996-2001 odvedli 
obrovský kus záslužné činnosti na 
každoroční údržbě, čištění a ladění 
zmíněných varhan.

Za životní dílo zřejmě může-
me považovat právě dokončené 
zrestaurování královského nástroje 
chrámu Povýšení sv. Kříže. Jan 
Záhora starší v roce 2000 podal 
přesný a naprosto kvalifikovaný 
návrh na jejich zrestaurování a snad 
jedině typicky „Záhorovská“ důsled-
nost a neodbytnost způsobila, že i 
přes roční pauzu ze strany inves-
tora se toto dílo podařilo uvést až 
do navrhovaného stádia. Byl jsem 
svědkem, když důrazně odmítl 
méně hodnotné návrhy a trval na 
výběru odborné varhanářské firmy, 
schopné beze zbytku splnit poža-
davky, jež za dobu své muzikantské 
teorie i praxe získal.

Nyní se cenný královský nástroj 
v obnovené kráse i zvuku vrátil 
zpět do Děčína. V chrámu Povýše-
ní svatého Kříže poblíž varhan je 
zaznamenáno jméno současného 
ředitele kůru, ale jeho činnost 
daleko přesahuje hranici církevní 
služby. Někdy se zdá, že kulturní 
život našeho města postrádá výraz-
né osobnosti. Jsem přesvědčen, že 
zcela nenápadně, a hlavně neoká-
zale se Jan Záhora starší takovou 
osobností už dávno stal.

                           (Rudolf Felzmann)

Lepší organizace dopravy, lepší život
Ač to nemusí být na první pohled 

patrné, chytrá řešení mohou pomá-
hat i v době, kterou nyní zažíváme.

Díky datům o dopravě pohybu 
vozidel nebo chodců je možné při-
pravit veřejný prostor pro snadnější 
dodržování opatření nastavených 
v souvislosti s covidem-19. Jak si 
to představit v praxi? Díky datům 
je například možné zjistit, které 
přechody jsou více frekventované a 
nastavit semafory tak, aby chodce 
častěji pouštěly a nedocházelo ke 
shlukování při čekání na zelenou. 
To by mohlo dále vést k odstranění 
ne příliš hygienicky přívětivých tla-
čítek pro vynucení zelené. I pohyb 
vozidel je možné díky datům a do-

pravnímu modelování nastavit více 
plynule. Například pomocí infor-
mačních cedulí, které navádějí na 
volná parkovací místa. Data použilo 
město v minulosti při řešení velmi 
složité dopravní situace při stavbě 
Vilsnické spojky. Díky monitoringu 
dopravy a následné modelaci byly 
stanoveny objízdné trasy a Děčín 
dopravně nezkolaboval. Jednou z 
myšlenek, která se v Děčíně zrodila 
v oblasti Smart City a která nava-
zuje na sběr dat, je takzvaný City 
Dashboard. Jde doslova o webo-
vou “nástěnku”, na které můžeme 
prezentovat veřejnosti vybrané in-
formace z různých oblastí života ve 
městě. Oproti webovým stránkám 

je zásadní rozdíl v tom, že veškeré 
informace se publikují automaticky 
na základě dat z různých čidel a 
systémů. Kdokoliv tak na jednom 
místě můžete získat přehled o 
intenzitě dopravy, ovzduší, volných 
parkovacích místech, ale třeba i ve 
kterém sběrném dvoře je otevřeno. 
Veškeré informace jsou prezento-
vány ve zjednodušené a díky tomu 
i maximálně srozumitelné podobě. 
Vše se dá velmi pohodlně zobrazit 
jak na počítači, tak na telefonu. 
City Dashboard je vyvíjen v rámci 
výzkumného projektu Smart City - 
Smart Region - Smart Community 
ve spolupráci dvou univerzit - UJEP 
a ČVUT.

Nyní probíhá testování několika 
technologií. Jde o monitorování 
počtu volných parkovacích míst na 
Mírovém náměstí, o automatické 
počítání projíždějících vozidel na 
křižovatce Podmokelská-Ruská 
nebo sledování intenzity provozu 
na vybraných komunikacích pro-
střednictvím platformy Waze. Tyto 
malé inovace slouží k ověření toho, 
zda jednotlivé technologie dávají 
očekávané výsledky a zda má smysl 
realizovat rozsáhlejší projekty s 
reálným dopadem na dopravu. 
Všechny tyto kroky vycházejí z 
koncepce Smart City.

                           (Ing. Ondřej Smíšek,
    zastupitel města za Náš Děčín)

Nová služba Agentury osobní asistenční služby v Děčíně
Lidem v Děčíně je k dispozici 

nová terénní služba, kdy osob-
ní asistent dochází za osobou, 
která má sníženou soběstačnost z 
důvodu zdravotního či tělesného 
postižení nebo z důvodu vysokého 
věku a která chce zároveň zůstat 
žít ve svém přirozeném sociálním 
prostředí, kde prožila převážnou 
část svého života, obklopena svými 
blízkými, přáteli.

Osobní asistent tráví s uživatelem 
služby nasmlouvaný čas, ve kterém 
mu dopomáhá zvládat úkony po-

Seriál o neziskových organizacích:
V  seriálu vám představujeme organizace poskytující sociální a  další služby, které jsou zapojené do Komunitního plánování města Děčín. Více infor-
mací získáte na webu komunitni.mmdecin.cz nebo osobně v  socio-info centru (budova Magistrátu města Děčín, Na Valech, pondělí a  středa 8-12, 
13-17, pátek 8-12 hod.)

třebné ke kvalitnímu životu a které 
by dělala sama, kdyby jí to zdravot-
ní stav dovolil. Za dopomoci svého 
asistenta dodržuje svůj denní re-
žim. Pravidelná strava, pitný režim, 
užívání léku atp. Osobní asistent 
dopomáhá při osobní hygieně, při 
podání stravy, při chodu domác-
nosti, při obstarávání osobních 
záležitostí. Chodí společně k lékaři, 
na procházky, nákupy, po konzul-
taci s rehabilitačním pracovníkem 
provádí osobní asistent nácvik mo-
torických schopností a dovedností 

(cvičení, chůze o berlích apod.). Ale 
také si spolu povídají, luští křížovky, 
čtou knihy atp.

Osobní asistenci poskytujeme 
od 6 let věku dítěte, až po seniory. 
Bez omezení místa a času, tedy 24 
hodin denně. Záleží jen na uživateli 
služby, jakou péči a v jakém rozsa-
hu ji chce využít.

Taktéž nabízíme asistenci i pro 
děti se specifickými požadavky. Ty 
osobní asistent doprovází do školy 
i ze školy, dopomáhá jim případ-
ně, a to výhradně po domluvě se 

školou, se sebeobsluhou během 
vyučování, doprovází je na kulturní 
a sportovní akce, kroužky atp.

Jedná se o službu hrazenou. Sou-
částí služby je bezplatné základní 
sociální poradenství. Podrobnější 
informace o naší službě najdete 
na www.asistencedc.cz. Kontakty: 
e-mail: zaiptova@asistencedc.cz,  
sefcikova@asistencedc.cz, telefonní 
kontakty: 723 123 050 a 724 588 
257. V době koronaviru je kancelář 
uzavřena.

                 (Eva Zaiptová, ředitelka)

Vánoční otevírací doba sběrných dvorů Pískovna a Březová
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pohotovost18. prosince 2020

Lékařská pohotovostní služba pro obyvatele Děčínska 
Provozní hodiny pohotovosti pro dospělé: Po - Pá 17.00 - 20.00, So, Ne svátky 9.00 - 18.00 hod. 

Datum Lékař Adresa ordinace Telefon 
18. 12. 2020 pátek MUDr. Vácha Cihelní 706, Benešov nad Ploučnicí 412 586 578 
19. 12. 2020 sobota MUDr. Goldammer Vítězství 56, Děčín XXXI 412 548 188 
20. 12. 2020 neděle MUDr. Gálová U Nemocnice 605/1, budova I (přízemí) 412 705 352 
21. 12. 2020 pondělí MUDr. Blažková Karla Čapka 211/1, Děčín I 412 151 561 
22. 12. 2020 úterý MUDr. Šedivá U Nemocnice 605/1, budova I (přízemí) 412 705 352 
23. 12. 2020 středa MUDr. Slavík J.Š. Baara 692/26, Děčín V 412 507 315 
24. 12. 2020 čtvrtek MUDr. Herrmannová 28.října 11, Děčín I 412 519 765 
25. 12. 2020 pátek MUDr. Ács U Nemocnice 605/1, budova I (přízemí) 412 705 352 
26. 12. 2020 sobota MUDr. Kolář U Nemocnice 605/1, budova I (přízemí) 412 705 352 
27. 12. 2020 neděle MUDr. Slavík J.Š. Baara 692/26, Děčín V 412 507 315 
28. 12. 2020 pondělí MUDr. Šafářová U Nemocnice 605/1, budova I (přízemí) 412 705 352 
29. 12. 2020 úterý MUDr. Skála Karla Čapka 211/1, Děčín I 413 034 912 
30. 12. 2020 středa MUDr. Fischerová Prokopa Holého 139/21, Děčín IV 734 110 515 
31. 12. 2020 čtvrtek MUDr. Kubíková Dělnická 1974/1b, Děčín VI 412 535 228 

1. 1. 2021 pátek MUDr. Kmínková  Komenského 462, Benešov nad Ploučnicí  737 168 290 
2. 1. 2021 sobota   Do uzávěrky Zpravodaje nebyl ustanoven  
3. 1. 2021 neděle MUDr. Slavík  J.Š. Baara 692/26, Děčín V 604 680 690 
4. 1. 2021 pondělí  MUDr. Pohořelá Úzká 167/8, Děčín III 412 519 861 
5. 1. 2021 úterý MUDr. Dragančevová  U Nemocnice 605/1, budova I (přízemí) 412 705 352 
6. 1. 2021 středa MUDr. Beranová P. Holého 139/21, Děčín IV 412 531 294 
7. 1. 2021 čtvrtek  MUDr. Pavlovičová  Teplická 270, Jílové  412 550 383 
8. 1. 2021 pátek MUDr. Herrmannová 28. října 11, Děčín I 412 519 765 
9. 1. 2021 sobota MUDr. Chvátalová Weberova 7, Děčín VI 412 539 159 

10. 1. 2021 neděle MUDr. Goldammer  Vítězství 56, Děčín XXXI 412 548 188 
11. 1. 2021 pondělí MUDr. Richter  Mírové nám. 223, Jílové  412 551 578 
12. 1. 2021  úterý MUDr. Šedivá  U Nemocnice 605/1, budova I (přízemí) 412 705 352 
13. 1. 2021 středa MUDr. Vyviál Míru 150, Děčín 32 412 547 729 
14. 1. 2021 čtvrtek  MUDr. Kubíková  Dělnická 1974/1b, Děčín VI 412 535 228 
15. 1. 2021 pátek MUDr. Goldammer  Vítězství 56, Děčín XXXI 412 548 188 

Stomatologická pohotovostní služba 
Ordinační hodiny: so, ne, svátky 8.00 - 12.00 hod Adresa ordinace Telefon 

19. 12. - 20. 12. so - ne MDDr. Dubnová Teplická 1850/60A, Děčín IV 412 531 330 
24. 12. - 25. 12. svátek MUDr. Plyuschakov Myslbekova 404/23, Děčín I 732 329 007 
26. 12. - 27. 12. so - ne MUDr. Milič Anenská 385/2, Děčín 1 412 511 482 

31. 12. 2020 čtvrtek MUDr. Škařupová Teplická 1850/60A, Děčín 412 531 330 
2.1. - 3.1. 2021 so - ne MUDr. Charvát J.Š. Baara 692/26, Děčín V 412 507 588 
9. – 10.1.2021 so - ne MDDr. Dubnová Teplická 1850/60A, Děčín IV 412 531 330 

Rozpis se může měnit, sledujte proto webové stránky města Děčín www.mmdecin.cz v odkazu Nejvíce vás 
zajímá – Lékařská pohotovost. 

MÁTE AKUTNÍ BOLESTI POHYBOVÉHO APARÁTU? 
OBJEDNÁME VÁS JIŽ DO DRUHÉHO DNE.

FYZIOTONCAR s.r.o.
Scentrum Ústecká 1945/10 | Děčín 4

+420 734 845 589 | www.fyziotoncar.cz

FYZIO POHOTOVOST

Krásné prožití vánočních svátků
a úspěšný rok 2021 vám přeje RYKO a.s.

výměny balkónových zábradlí
prodej polykarbonátových desek 
(řezání na míru)
montáž polykarbonátových desek
(střechy pergol, skleníky)
montáž a stavba pergol

602 476 357
tel.: 602 973 107

AKCE AK

1 
CE

1 ZA 

50% + 
TĚŠÍME SE NA VÁS

ZLATÁ TOMBOLA • Nová kolekce briliantových šperků AKCE
SLEVY CELÉHO SORTIMENTU

Zlatnictví • Hodinářství
Art atelier

DŘEVĚNÉ A UHELNÉ BRIKETY

U NÁS DOSTANETE VŽDY SPRÁVNOU MÍRU
www.depodc.cz

722 660 040  e-mail: depo-dc@seznam.cz
OTEVÍRACÍ DOBA: 

Po-Pá 7.00–16.00 So 8.00–12.00

Všem našim zákazníkům a obchodním partnerům 
přejeme krásné a pohodové Vánoce. V roce 2021 

je štěstí, zdraví a splnění všech přání., ppppppppppppppppppp, pppp
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Přijďte si 
vybrat

Vánoční 
osvětlení a
dekorace

otevřeno                            
PO - PÁ 8:30 - 17:00

2. polské armády 741/4 
405 02 Děčín                                                                                                                                       
(vedle bývalé pošty u kruháče)

VÁNOČNÍ 
POHLAZENÍ 
SE ZDEŇKEM 
JUNÁKEM

severní Čechy | 88.8 FM | R-SEVER

během adventu Po–Pá 9.45–10.00 
 vánoční tradice & velká vánoční soutěž

SPECIÁL  VÁNOCE VE SLUNEČNÉ  21.–25. 12.  13.00–14.00

jsme otevřeli

nově zavedené značky 
nově za

TELEVIZE ZDARMA
Montáž nového satelitu u Vás 
zdarma.
Karta s Eurosportem do Vašeho 
satelitu za super cenu.
Nemůžete mít satelit? 
Zprovozníme televizi přes internet.

www.satelitnidotace.cz
Tel.: 778 880 006







PRONAJMU PĚKNÝ BYT
po rekonstrukci 2+1, 73 m2 
na pěší zóně v centru DC I. 

Pouze slušným platícím 
nájemníkům. Nájem 9.000 Kč 
+ služby. Kauce 20.000 Kč. 
Volný ke konci prosince. 

TEL. 725 241 796
tel.: 412 586 545 • mobil 723 131 302

Provádím:
- opravy vodovodních baterií
- montáže pákových baterií
- montáže boilerů
- opravy WC apod.

Ludvík PUK
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OČNÍ OPTIKA
Bc.Pavel Krňák

Děkujeme všem našim 
zákazníkům za přízeň 

v letošním roce. 
Přejeme krásné Vánoce, 

hodně dárků pod stromečkem 
a v roce 2021 

štěstí, zdraví a pohodu.
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Krásné Vánoce, bohatého Ježíška 
a hodně štěstí v nadcházejícím roce 

přeje kolektiv naší provozovny.

Krásné 
Vánoce

Pf2021
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Pomůžeme vám splnit Váš sen. 
Krásné Vánoce, hodně dárků pod stromečkem 

a v roce 2021 jen štěstí, zdraví a lásku 
vám přeje Jiřina Bartošová
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Vážení odběratelé, přijměte poděkování
za dosavadní spolupráci a důvěru. 
Do nového roku Vám přejeme pevné zdraví
a mnoho úspěchů v pracovním i osobním životě.

MVV_CTZ_inz_pf2021_97x140.indd   1 7.12.2020   13:26:07

PO 33 LETECH NAŠÍ 
EXISTENCE JSME JIŽ

ONLINE
WWW.SKIBARTON.EU

  Labská 19, Děčín 1      mobil: 603 465 823      
Pondělí - Pátek 1000–1800 ;  Sobota 900–1200  

1/ Budova Českých přístavů-severní část         2/ barák, který je nejblíže k Hegru          
3/ 300 m od knihovny po proudu Labe.

PŘIJMEME PRACOVNÍKY NA REALIZACE ZAHRAD
životopis - horak@zcd.cz

ZAHRADNÍ CENTRUM
BYNOV

DEKORACE • SVÍČKY • ADVENT 

VÁNOČNÍ 
STROMKY

DARUJ DOTEK, ZDRAVÍ
A POHYB.
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PŘIJĎTE SI PRO POUKAZ 
NA MASÁŽ NEBO 
BALÍČEK SE ZDRAVOTNÍ 
KOSMETIKOU.  
K dostání na našich pobočkách.

www.fyziotoncar.cz JÍLOVÉ 734 621 918 |  DĚČÍN 734 845 589

Karel Sedlmaier M: 607 633 992
Zelená 64 Děčín 3
E: sedydc@centrum.cz www.sedy-servis.euy @ y

Všem zákazníkům přejeme 
krásné Vánoce, hodně 
splněných přání a šťastné
vykročení do roku 2021.
Karel Sedlmaier
majitel firmy

nová akrylátová vana

do staré plechové nebo litinové vany

NOVÁ VANA DO STARÉ

www.vanabezbourani.cz
Tel.: 602 945 204

• bez bourání
• montáž 3 hodiny

• bez nástřiku
• záruka 5 let

Dělnická 208/9, Děčín 6
tel.: 777 826 113 

www.truhlarstvichabek.cz

PŘEJEME KRÁSNÉ 
VÁNOČNÍ SVÁTKY 

A HODNĚ ŠTĚSTÍ, ZDRAVÍ 
A LÁSKY 

V ROCE 2021

Děkujeme našim klientům za projevenou důvěru
a přejeme hezké svátky, štěstí  i zdraví.

Těšíme se na vás v novém roce 2021.     Na vymalovanou.
prodejna: Benešovská 432/3, Děčín
tel.: 412 523 586 | www.spotreba.cz



DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.

DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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www.zpravodajdecin.com

náklad 26.000 ks  •  do všech domácností ZDARMA  •  ročník 9  •  číslo 22/2011 • 17. 12. 2011

vyšetření zraku, aplikace kontaktních čoček, 
velký výběr brýlových obrub  

www.optikakrnak.czTel.: 412 531 434

oční optika Bc. Pavel Krňák

Tř. Čs. legií 1083/10 
405 02 Děčín IV

registrovaný optometrista
statut zdravotnického zařízení

 MĚSTO DĚČÍN

Statutární město Děčín

přeje hodně štěstí 
a zdraví v novém roce

PF 2012

František Pelant
primátor
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Dotazy a požadavky na zimní 
údržbu  volejte dispečerovi

Trhy na Masarykově 
náměstí pokračují 

Od nového roku začne
sociální dávky vyplácet 
úřad práce

Cenu města získaly 
dvě osobnosti

Nová vitrína kina

Pozvánka na Rybovu 
mši vánoční

   str.14O Vánocích na zámek

 str.3Omezení provozu 
pokladen magistrátu

Topení kapra a Vynášení zimy do hor
Děčínská „Společnost pro přepravu ročních období vodní cestou“ 
pořádá, jako každoročně, pro své příznivce a širokou děčínskou 
veřejnost, dvě tradiční akce spojené s vánočním časem. 
  Na Štědrý den, 24. prosince v 11 
hodin, se sejdeme u Zámeckého 
rybníka, kde se uskuteční 14. ročník 
„Topení vánočního kapra“ a na Ště-
pána, 26. prosince, budeme opět vy-
nášet zimu do hor, pro velký úspěch 
opět na Sněžník. Sraz účastníků 17. 
ročníku je v 10.30 hod před zámeč-

kem v Bynově, odkud vyrazíme 
pěšky na sněžnickou rozhlednu. 
Každý účastník obdrží vrcholový 
diplom a učiní tak maximum pro 
své tělo přecpané vánočními dob-
rotami.
  Na hojnou účast se těší vedení 
Společnosti. (spprovc)

všem občanům města

www.zpravodajdecin.com MĚSTO DĚČÍN

Z PRAVODAJZ PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín

O třetí adventní neděli se na zámku uskutečnil tradiční předvánoční trh, 
který tentokrát přilákal rekordní množství návštěvníků.

Šíma Martin Děčín

1h/600 Kč nebo 1 pal/100 Kč Nosnost 9t, 14  EURopalet, 1 km/30 Kč

T.: 608 484 866
E: 608484866@seznam.cz
www.doprava-sima.cz

Děčín

osnost 9t 14 EURopalet 1 km/30 Kč

DOPRAVA S HYDRAULICKOU RUKOU

přejeme šťastné prožití vánočních 
svátků a do nového roku 2021 

hlavně hodně zdraví vám 
a vašim blízkým! 

Ludvík Nesnídal, 
jednatel společnosti, 
a celý tým JAW.cz.

Milí zákazníci,

Děkujeme vám, že jste nám v roce 2020 i přes komplikace 
způsobené situací spojenou s covid-19 zachovali přízeň. Distanční 
výuka na školách a častý home office dokonale prověřily naši síť. 

Usilovně pracujeme na posílení a modernizaci našich 300 vysílačů, 
o čemž doufáme, že se brzy sami přesvědčíte. Snad se můžeme 
těšit zas i na poklidné léto, kdybychom vás rádi poznali osobně, 

a tak plánujeme rodinné dny, kdy bude příležitost se s vámi 
setkat. Samozřejmě jsme tu pro vás vždy v pracovní době 

i na lince 777 151 151.

Alena Vietzeová - reprezentant senior

mobil: 602 158 752

OBCHODNÍ ZASTOUPENÍ DĚČÍN 

Ruská 44, Děčín 4, tel./fax: 412 530 521

Vám nabízí řadu možností, jak zajistit svůj 
život, majetek, auto, cesty a podnikání

Přejeme všem našim klientům klidné 
Vánoce a v roce 2021 jen štěstí, 

zdraví a lásku


